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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΝΙΚΟΥΣ 

ΠΡΟΣ ΟΛΗ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων του ΠΓΝΙ, του Γ.Ν.Ι. «Γ. Χατζηκώστα» και του ΕΚΑΒ Ιωαννίνων (7η Περιφέρεια), στο πλαίσιο των 

κινητοποιήσεων ενάντια στην υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού των υγειονομικών και την απομάκρυνση Εργαζομένων από τις θέσεις 

τους λόγω του μη εμβολιασμού τους, κατά την κρίσιμη περίοδο που το Ε.Σ.Υ. βρίσκεται απέναντι από το 4ο κύμα της Πανδημίας, 

διοργανώνει συγκέντρωση διαμαρτυρίας την ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021 ΚΑΙ ΩΡΑ 19:00, μπροστά από την Περιφέρεια 

Ηπείρου. Τις κινητοποιήσεις αυτές στηρίζουν η ΠΟΕΔΗΝ και το ΝΤ Ιωαννίνων της ΑΔΕΔΥ. 

Καλούμε όλους τους υγειονομικούς – εμβολιασμένους και μη – και όλη την τοπική Κοινωνία να διαδηλώσει ενάντια στην 

υποχρεωτική επιβολή του εμβολιασμού στους Υγειονομικούς, καθώς και σε οποιαδήποτε άλλη ομάδα. Η επιβολή αυτή το μόνο που θα 

επιφέρει είναι η κατάρρευση του Ε.Σ.Υ. και μάλιστα στην κρίσιμη φάση που πρέπει να αναχαιτισθεί το 4ο κύμα της πανδημίας, καθώς 

και τη διαίρεση μεταξύ των εργαζομένων, μια διαίρεση που θα προκαλέσει μόνο δεινά και προβλήματα. 

Καλούμε όλους τους Εργαζομένους να μείνουν ενωμένοι και να αποτρέψουν κάθε διχαστική ενέργεια που δημιουργεί εντάσεις 

και έριδες μεταξύ του Προσωπικού, όπως επίσης καλούμε  όλους τους ανεβολίαστους συναδέλφους – που δεν αντιμετωπίζουν 

προβλήματα υγείας αποτρεπτικά του εμβολιασμού – ελευθέρως και αυτοβούλως να προσέλθουν στον εμβολιασμό, 

θωρακίζοντας έτσι την υγεία τους αλλά και ενισχύοντας το τείχος ανοσίας έναντι της COVID-19. 

Υγειονομικοί και τοπική Κοινωνία πρέπει να δώσουμε ένα δυναμικό «παρών», και να διαδηλώσουμε προς κάθε κατεύθυνση 

πως η επιβολή δεν είναι σε καμιά περίπτωση λύση, αλλά αιτία προβλημάτων. Θα περιμένουμε την απόφαση του Υπουργείου Υγείας: 

Θέτονται σε αναστολή καθηκόντων και πηγαίνουν σπίτι τους και διαλύεται η Δημόσια Υγεία ή αναστέλλετε το μέτρο και πηγαίνουν στην 

εργασία τους χωρίς κλυδωνισμούς για τη Δημόσια Υγεία και Πρόνοια και συνεχίζεται η προσπάθεια της πολιτείας με πειθώ να 

εμβολιαστούν και οι εναπομείναντες που είναι μικρό ποσοστό. 

Είναι πραγματικά απίστευτο υγειονομικό και προνοιακό προσωπικό μετά από 19 μήνες στη πρώτη γραμμή να θέτονται σε 

αναστολή καθηκόντων χωρίς μισθό. Να αδυνατούν να καλύψουν τις βιοποριστικές τους ανάγκες για άγνωστο χρονικό διάστημα.  

Συνάδελφοι, στην κρίσιμη αυτή καμπή δεν πρέπει να ενδώσουμε στον ανεπίτρεπτο αυτό τρόπο επιβολής της υποχρεωτικότητας!  

ΝΑΙ ΣΤΟ ΕΜΒΟΛΙΟ – ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ! 

ΣΥΣΣΩΜΗ Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΘΕΣΗ. ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ… ΑΥΡΙΟ ΠΟΙΟΣ;  


